

Európai Szakképzési Hét 2016. december 5-9.						
A Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum Corvin Mátyás Szakgimnáziuma és Szakközépiskolájának programjai						
Nyílt nap / Open doors	Az általános iskolák 8. osztályos tanulóinak és szüleinek bemutatjuk az iskolát. Tájékoztatjuk őket a képzéseinkről, a tanulók továbbtanulási és elhelyezkedési lehetőségeiről az érettségi után. A nyílt napon az iskola igazgatója, a beiskolázási munkacsoport tagjai és jó eredményt elért diákok tartanak rövid előadást. Tanulóink szakmai bemutatóval adnak izelítőt az oktatott szakmákról, színesítve ezzel a programot.	2016.12.08	2016.12.08	Hódmezővásárhelyi SZC Corvin Mátyás Szakgimnázium és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely, Városház u. 1.	"Open doors" event
Konferencia / Conference	"A gazdasági szférával való együttműködés a szakképzésben" címmel konferenciát rendezünk a helyi és vonzáskörzetbeli vállalkozók bevonásával. A konferencia résztvevői a vállalkozókon kívül az iskola vezetői és tanárai.	2016.12.07	2016.12.07	Hódmezővásárhelyi SZC Corvin Mátyás Szakgimnázium és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely, Városház u. 1.	Conference
"Erre vagyok képes" / "I am capable"	Fotó és videópályázatot hirdetünk tanulóink között, amelyben bemutatják szakmájukat, és az elkészült pályamunkákat honlapunkon közzéteszük, illetve kiállítást rendezünk. A kiállítás december 5-9 között tekinthető meg az iskola aulájában. A legötletesebb pályamunkákat jutalmazzuk, és felhívjuk rá a helyi média figyelmét is. Az eredményhirdetésre december 9-én kerül sor.	2016.12.09	2016.12.09	Hódmezővásárhelyi SZC Corvin Mátyás Szakgimnázium és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely, Városház u. 1.	Award-giving
"Sikeress vagyok" / I am successful	Tanulóink felkeresnek a szakmában kiemelkedő eredményt elért embereket, vállalkozókat, és riportokat készítenek velük életpályájukról, sikereik titkáról. A riportokat honlapunkon közzéteszük, illetve a legjobban sikerültek megjelennek a helyi médiában.	2016.12.09	2016.12.09	Hódmezővásárhelyi SZC Corvin Mátyás Szakgimnázium és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely, Városház u. 1.	Interview or article in magazine
Jó gyakorlatok / Good practices	Jó gyakorlatok bemutatása, ötletbörze. A konferenciára meghívjuk a Szegedi Szakképzési Centrum Krúdy Gyula Kereskedelmi, Vendéglátóipari és Turisztikai Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanárait. Jó gyakorlatokat tanulunk egymástól, pl. "Az én kocsmám" című képzőművészeti vállalkozásról, amelynek keretében a tanulóknak létre kell hozniuk és sikeresen működtetni egy saját vendéglátóipari egységet.	2016.12.05	2016.12.05	Hódmezővásárhelyi SZC Corvin Mátyás Szakgimnázium és Szakközépiskola	Hódmezővásárhely, Városház u. 1.	Conference